
Pentru mai multe informaţii vă rugăm să vă adresaţi 
departamentului dvs. de Resurse Umane sau de Salarizare.

*Sub rezerva deciziei Directorului general şi preşedinte prin delegarea de către Consiliul 
de Administraţie.
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ˇ Cine? Toţi salariaţii care au un contract de muncă cu una 
dintre societăţile care aderă la Planul internaţional de 
economii şi de participare la acţionariatul grupului şi care, la 
data subscrierii, au o vechime de cel puţin 6 luni, consecutive 
sau nu, în decursul ultimelor 12 luni. Această ofertă nu se 
aplică rezidenţilor din Statele Unite ale Americii. Pentru mai 
multe informaţii, vă rugăm să consultaţi regulamentul şi 
documentul cu informaţii cheie pentru investitorii FCPE 
(Fondul comun de plasament) CASTOR INTERNATIONAL 
RELAIS 2019.

ˇ Cum? 
• Fie completând pe hârtie formularul de subscriere şi 

apoi transmiţându-l corespondentului CASTOR.
• Fie introducând subscrierea pe site-ul:  

www.ors.amundi-ee.com/a/cp/castor2019
În cele două cazuri, trebuie să vă asiguraţi că aţi transmis 
corespondentului CASTOR contravaloarea subscrierii, pentru 
ca aceasta să fie luată în considerare.

ˇ Cât? Suma minimă este egală cu preţul de subscriere al 
unei acţiuni VINCI (adică aproximativ 363,28 lei la 30.11.2018). 
Preţul final va fi fixat în funcţie de preţul de subscriere în euro 
şi de cursul de schimb oficial valabil în data de 17.05.2019. 

Suma maximă nu poate depăşi 25% din remuneraţia dvs. 
anuală brută din 2019.

ˇ La ce preţ? Preţul subscrierii va fi fixat de către Preşedintele 
Director General, în baza împuternicirii acordate de Consiliului de 
Administraţie. Se preconizează ca acest preţ să fie stabilit în data 
de 17.05.2019, să fie egal cu media a 20 cursuri bursiere 
anterioare deschiderii perioadei de subscriere.

ˇ Când? Oferta este limitată ca timp. Perioada de subscriere 
este deschisă între 20 mai şi 7 iunie 2019, inclusiv*. Buletinele de 
subscriere returnate în afara acestei perioade nu vor putea fi luate 
în considerare. Subscrierile online pot fi facute pana pe 7 iunie 
2019, 23:59 ora Parisului.

Cum puteţi participa?

ˇ Pentru a vă recupera economiile:
Trebuie să vă adresaţi serviciului de resurse umane.

ˇ  Timp de 3 ani după subscriere, adică până              
pe 3 iulie 2022

Investiţia dvs. este indisponibilă. Totuşi, în caz de deces, 
invaliditate, încetarea contractului de muncă (pensionare, 
demisie, concediere etc.) sau de pierdere de către 
angajatorul dvs. a calităţii de societate participantă ca 
urmare a reducerii nivelului de deţinere ori pierderii 
controlului de către VINCI, puteţi s-o recuperaţi anticipat.
Vă amintim că, în aceste cazuri diverse, se aplică reguli 
particulare în ceea ce priveşte beneficierea de acţiuni 
gratuite (cf. paginii 3).

ˇ După 3 ani, adică începând de pe 4 iulie 2022
Economiile dvs. devin disponibile, iar dvs. primiţi gratuit şi 
definitiv acţiunile VINCI Bonus, dacă mai sunteţi salariatul 
Grupului şi v-aţi menţinut total investiţia iniţială. 
Deci, din acel moment veţi fi liber să vă păstraţi acţiunile 
VINCI în cadrul FCPE CASTOR INTERNATIONAL sau să le 
vindeţi, parţial sau integral, în orice moment.

ˇ  Valoarea economiilor dvs. depinde în permanenţă 
de evoluţia cursului acţiunilor VINCI

Puteţi consulta valoarea economiilor dvs. în orice moment, 
pe site-ul www.amundi-ee.com/account sau în extrasul de 
cont pe care îl veţi primi.

Când şi în ce condiţii se 
recuperează economiile?

Subscriere între 20 mai şi 7 iunie 2019

Investiţi  
în VINCI !

RELAIS 2019

Cu CASTOR  
INTERNATIONAL ATRIBUIRE 

DE ACŢIUNI

GRATUITE *
*CONDIŢIONATĂ DE O  

IINVESTIŢIE INIŢIALĂ

(VEZI MODALITĂŢILE ÎN INTERIOR)

Avertizare: atragem atenţia celor care subscriu asupra faptului că o investiţie în părţi ale Fondului comun de plasament (FCPE) investite în acţiuni comportă 
riscul de pierdere a capitalului şi că valoarea investiţiei este susceptibilă să evolueze atât spre creştere, cât şi spre scădere, sub influenţa unor factori interni sau 
externi faţă de FCPE.
Acest document nu are valoare contractuală. Vine în completarea DICI ale FCPE CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2019 (fondul provizoriu de acţiuni al angajaţilor) şi 
a FCPE CASTOR INTERNATIONAL (fondul de acţiuni al angajaţilor), agreate de către Autoritatea Franceză a Pieţelor Financiare, precum şi a reglementărilor Planului 
de economisire al Grupului ACTIONNARIAT INTERNATIONAL. Aceste documente sunt disponibile pe intranetul VINCI. Toate datele indicate în acest document pot 
fi modificate, în cazul unor evenimente care afectează buna desfăşurare a operatiunii. VINCI îşi rezervă dreptul de a anula planul în orice moment.
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  VINCI
  VINCI (dividende reinvestite)
  Euro STOXX Const & Mat (dividende reinvestite)
  MSCI World Large Cap (dividende reinvestite)

VINCI în 2018

În jur de  43 miliarde de euro cifră de afaceri

270.000 proiecte pe an

211.000 angajaţi în întreaga lume  
dintre care 112.000 în afara Franţei

Pentru ediţia 2019 a CASTOR 
INTERNATIONAL, Camerun, Finlanda, 
Grecia, Italia şi Norvegia se 
alătură ţărilor beneficiare ale 
programului, care sunt acum în 
număr de 36.

ATRIBUIRE 

DE ACŢIUNI 

GRATUITE  

VINCI, un grup care 
îmbunătăţește viaţa și căruia 
îi pasă de planetă

CASTOR

O mare companie în domeniul conce-
siunilor şi construcţii, VINCI are peste 
211.000 colaboratori în cca 100 ţări. 
Misiunea lui este de a concepe, a finanţa, 
a construi şi a administra infra-structuri 
şi echipamente care contribuie la 
îmbunătăţirea vieţii de zi cu zi, precum şi 

la mobilitatea individuală: infrastructuri 
de transport, construcţii publice şi 
private, amenajări urbane, reţele de apă, 
energie şi comunicaţii. Obiectivul VINCI 
este să ajute la construirea unei lumi 
sustenabile, îndeplinindu-și rolul de 
partener privat în beneficiul public.

Astăzi, peste 130.000 salariaţi şi foşti 
salariaţi sunt acţionari ai grupului VINCI, 
prin intermediul planurilor CASTOR.
Ca în fiecare an începând din 2012 şi 
pe baza unei componenţe mai largi, 
în 2019 VINCI le propune majorităţii 
salariaţilor săi să devină acţionari ai 
Grupului prin intermediul unui FCPE, 
în cadrul unei oferte dedicate, cu 
condiţii privilegiate. 
Operaţiunea CASTOR INTERNATIONAL 

2019 este rezervată celor peste 80.000 
colaboratori din 36 ţări, pe care VINCI îi 
consideră esenţiali în cadrul strategiei 
sale de dezvoltare. 

Subscriind la această ofertă, veţi 
putea primi, după 3 ani, până la 80 
acţiuni gratuite (conform tabelului de 
pe pagina următoare) şi vă veţi putea 
constitui astfel un mijloc de economii 
pe termen mediu.

Evoluţia acţiunii VINCI între 1 ianuarie 2009 şi 31 decembrie 2018 (în €),
comparată cu indicele marilor companii europene din domeniul construcţiilor (Euro STOXX Const & Mat) 
şi cu indicele de referinţă al marilor companii mondiale (MSCI World Large Cap).

Atunci când subscrieţi 
până la echivalentul de (1)

Întreprinderea dvs. vă oferă acţiuni 
gratuite cu valoarea de (2) Adică un total care poate ajunge până la (2) 

Între 1 şi 10 acţiuni 2 acţiuni gratuite pentru echivalentul
a 1 acţiune subscrisă

20 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) 

Între 11 şi 40 acţiuni
(10 acţiuni + 30 acţiuni)

1 acţiune gratuită pentru echivalentul              
a 1 acţiune subscrisă

50 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) + (30 acţiuni x 1) 

Între 41 şi 100 acţiuni
(10 acţiuni + 30 acţiuni + 60 acţiuni)

1 acţiune gratuită pentru echivalentul        
a 2 acţiuni subscrise începând de la a 41-a

80 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) + (30 acţiuni x 1) + (60 acţiuni x 1/2)

Pentru calcul: 
(1) Numărul de acţiuni subscrise reţinute corespunde sumei investiţiei dvs. iniţiale, împărţite la preţul de subscriere a acţiunii VINCI, rotunjit la numărul întreg următor.
(2) Numărul de acţiuni gratuite acordate este rotunjit la numărul întreg următor.

Beneficiaţi de condiţii privilegiate!

 ˇ Participare financiară la întreprindere, sub forma unor acţiuni gratuite, care ar 
putea reprezenta până la 80 acţiuni VINCI

VINCI vă susţine în efortul dvs. de a economisi, prin atribuirea unor acţiuni gratuite, în 
număr variabil în funcţie de tranşele vărsămintelor. Regula adoptată favorizează micii 
investitori: pentru echivalentul primelor 10 acţiuni subscrise sunt oferite 20 acţiuni.

Participând la operaţiunea CASTOR INTERNATIONAL 2019, economisiţi pe o 
durată de 3 ani şi beneficiaţi de următoarele avantaje:

Atenţie: Atunci când subscrieţi, beneficiaţi de dreptul la acţiuni gratuite. Acţiunile gratuite nu sunt achiziţionate definitiv decât 
cu condiţia de a fi salariat al grupului VINCI după trecerea a 3 ani, adică pe 4 iulie 2022. Totuşi, în timpul acestei perioade se aplică 
anumite reguli privind dreptul la acţiunile gratuite:

Evenimentul care survine în timpul perioadei de indisponibilitate de 3 ani Tratarea drepturilor la acţiuni gratuite

• Decesul sau invaliditatea beneficiarului
• Ieşirea la pensie sau concedierea (în afară de cazul în care este din 

vina angajatului)
• Ieşirea întreprinderii dvs. din perimetrul societăţilor eligibile*
• Modificarea angajatorului si a tarii in cadrul grupului VINCI

Angajatorul vă acordă o primă, a cărei sumă este egală cu numărul 
de acţiuni gratuite atribuite iniţial, înmulţit cu preţul de subscriere, în 
euro, al unei acţiuni VINCI în cadrul ofertei CASTOR INTERNATIONAL 
2019. Pentru ţările din afara zonei euro se va aplica cursul de schimb 
în vigoare la momentul plecării dvs. din întreprindere. În schimb, nu 
primiţi acţiunile gratuite.

• Demisia sau concedierea din vina dvs. Pierdeţi imediat şi definitiv beneficiul acţiunilor gratuite.

• Cererea de deblocare anticipată a economiilor. Pierdeţi imediat şi definitiv beneficiul acţiunilor gratuite.

*Condiţiile de eligibilitate sunt indicate în Regulamentul Planului internaţional de economii şi de participare la capitalul societăţii al Grupului VINCI.

 ˇ Dividende achitate de VINCI
Beneficiaţi încă de la început de dividende achitate, în acest caz de către VINCI, pentru 
acţiunile subscrise via FCPE, apoi şi pentru acţiunile gratuite, după achiziţionarea 
definitivă a acestora. Dividendele achitate în contul acţiunilor deţinute via FCPE CASTOR 
INTERNATIONAL vor fi reinvestite automat în FCPE şi vor mări numărul de părţi pe care 
le deţineţi.

 ˇ Preluarea taxelor de către întreprinderea dvs.
Ca salariat, nu suportaţi nici comisioanele de administrare a conturilor, nici drepturile de intrare.

În schimbul acestor avantaje, acceptaţi:
 ˇ indisponibilitatea economiilor dvs. timp de 3 ani (exceptând cazurile de deblocare 

anticipată, precizate în pagina următoare);
 ˇ riscurile privind capitalul dvs., atât în ceea ce priveşte creşterea, cât şi scăderea, 

pe care le incumbă o investiţie în acţiuni;
 ˇ riscurile asociate fluctuaţiilor cursului de schimb leu - euro.

LEXICON
Acţiune: o acţiune este un titlu de proprietate, care corespunde unei părţi/fracţiuni din capitalul unei societăţi.                              
Astfel, deţinând acţiunile unei societăţi, deţineţi o parte din societatea respectivă.
Acţiune gratuită: o acţiune gratuită este o acţiune oferită fără a fi necesar ca beneficiarul să plătească preţul în ziua în care 
devine proprietarul acesteia.
Dividend: dividendul reprezintă o fracţiune din profitul net al întreprinderii, care este distribuită acţionarilor acesteia.
FCPE (Fondul comun de plasament al întreprinderii) sau fondul: lFCPE reprezintă o coproprietate asupra valorilor 
mobiliare, divizată în părţi şi rezervată salariaţilor uneia sau mai multor întreprinderi. Investind într-un FCPE, deveniţi 
„deţinătorul unor părţi“ din acel FCPE.
Pretul de subscriere: va fi calculat pe baza mediei a 20 de cursuri ale acţiunii la Bursa (curs mediu ponderat) anterioare 
deschiderii perioadei de subscriere.

Mecanismul de funcţionare: un fond releu
Acţiunile VINCI subscrise datorită vărsămintelor efectuate de către salariaţi vor fi deţinute prin intermediul fondului releu 
CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2019, care va fuziona cu fondul CASTOR INTERNATIONAL după acordul Consiliului de 
Supraveghere şi aprobării AMF (Autoritatea Pieţelor Financiare franceze). Astfel, la început veţi deţine părţi ale fondului 
releu, apoi, după fuzionarea fondurilor, veţi deţine părţi ale fondului CASTOR INTERNATIONAL.

Acţiune VINCI  . Euro STOXX Const & Mat MSCI World Large Cap  .

13,5 % 8,8 % 10,5 %

Performanţele anuale medii între 01.01.2009 şi 31.12.2018                                                         
(calcul exprimat în euro şi bazat pe dividende reinvestite):

NB: Performanţele din trecut ale cursului acţiunilor nu constituie o garanţie a performanţelor viitoare.

Cursul aciţunilor Societăţii VINCI este actualizat zilnic în site-
ului web  www.vinci.com

Xavier Huillard
Preşedinte Director General

Partajarea rezultatelor performanţelor 
noastre constituie principalul 
angajament al Grupului în cadrul 
acestui program care, în 2019, 
cuprinde aproape 80 % dintre 
salariaţii din afara Franţei. 
Subscrierea la acţiunile VINCI 
prin intermediul FCPE CASTOR 
INTERNATIONAL  RELAIS 2019, 
înseamnă opţiunea de a investi 
în Grup şi de a se asocia la reuşita 
acestuia pe termen lung.

Pentru a vă însoţi în demersul dvs., 
vă invit să citiţi cu atenţie această 
broşură, precum şi documentele 
legate de această operaţiune. 
Încă o dată, sper să luaţi parte în 
număr mare la acest program, 
elaborat special pentru dvs. şi care 
alimentează cultura partajării. 
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VINCI în 2018

În jur de  43 miliarde de euro cifră de afaceri

270.000 proiecte pe an

211.000 angajaţi în întreaga lume  
dintre care 112.000 în afara Franţei

Pentru ediţia 2019 a CASTOR 
INTERNATIONAL, Camerun, Finlanda, 
Grecia, Italia şi Norvegia se 
alătură ţărilor beneficiare ale 
programului, care sunt acum în 
număr de 36.

ATRIBUIRE 

DE ACŢIUNI 

GRATUITE  

VINCI, un grup care 
îmbunătăţește viaţa și căruia 
îi pasă de planetă

CASTOR

O mare companie în domeniul conce-
siunilor şi construcţii, VINCI are peste 
211.000 colaboratori în cca 100 ţări. 
Misiunea lui este de a concepe, a finanţa, 
a construi şi a administra infra-structuri 
şi echipamente care contribuie la 
îmbunătăţirea vieţii de zi cu zi, precum şi 

la mobilitatea individuală: infrastructuri 
de transport, construcţii publice şi 
private, amenajări urbane, reţele de apă, 
energie şi comunicaţii. Obiectivul VINCI 
este să ajute la construirea unei lumi 
sustenabile, îndeplinindu-și rolul de 
partener privat în beneficiul public.

Astăzi, peste 130.000 salariaţi şi foşti 
salariaţi sunt acţionari ai grupului VINCI, 
prin intermediul planurilor CASTOR.
Ca în fiecare an începând din 2012 şi 
pe baza unei componenţe mai largi, 
în 2019 VINCI le propune majorităţii 
salariaţilor săi să devină acţionari ai 
Grupului prin intermediul unui FCPE, 
în cadrul unei oferte dedicate, cu 
condiţii privilegiate. 
Operaţiunea CASTOR INTERNATIONAL 

2019 este rezervată celor peste 80.000 
colaboratori din 36 ţări, pe care VINCI îi 
consideră esenţiali în cadrul strategiei 
sale de dezvoltare. 

Subscriind la această ofertă, veţi 
putea primi, după 3 ani, până la 80 
acţiuni gratuite (conform tabelului de 
pe pagina următoare) şi vă veţi putea 
constitui astfel un mijloc de economii 
pe termen mediu.

Evoluţia acţiunii VINCI între 1 ianuarie 2009 şi 31 decembrie 2018 (în €),
comparată cu indicele marilor companii europene din domeniul construcţiilor (Euro STOXX Const & Mat) 
şi cu indicele de referinţă al marilor companii mondiale (MSCI World Large Cap).

Atunci când subscrieţi 
până la echivalentul de (1)

Întreprinderea dvs. vă oferă acţiuni 
gratuite cu valoarea de (2) Adică un total care poate ajunge până la (2) 

Între 1 şi 10 acţiuni 2 acţiuni gratuite pentru echivalentul
a 1 acţiune subscrisă

20 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) 

Între 11 şi 40 acţiuni
(10 acţiuni + 30 acţiuni)

1 acţiune gratuită pentru echivalentul              
a 1 acţiune subscrisă

50 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) + (30 acţiuni x 1) 

Între 41 şi 100 acţiuni
(10 acţiuni + 30 acţiuni + 60 acţiuni)

1 acţiune gratuită pentru echivalentul        
a 2 acţiuni subscrise începând de la a 41-a

80 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) + (30 acţiuni x 1) + (60 acţiuni x 1/2)

Pentru calcul: 
(1) Numărul de acţiuni subscrise reţinute corespunde sumei investiţiei dvs. iniţiale, împărţite la preţul de subscriere a acţiunii VINCI, rotunjit la numărul întreg următor.
(2) Numărul de acţiuni gratuite acordate este rotunjit la numărul întreg următor.

Beneficiaţi de condiţii privilegiate!

 ˇ Participare financiară la întreprindere, sub forma unor acţiuni gratuite, care ar 
putea reprezenta până la 80 acţiuni VINCI

VINCI vă susţine în efortul dvs. de a economisi, prin atribuirea unor acţiuni gratuite, în 
număr variabil în funcţie de tranşele vărsămintelor. Regula adoptată favorizează micii 
investitori: pentru echivalentul primelor 10 acţiuni subscrise sunt oferite 20 acţiuni.

Participând la operaţiunea CASTOR INTERNATIONAL 2019, economisiţi pe o 
durată de 3 ani şi beneficiaţi de următoarele avantaje:

Atenţie: Atunci când subscrieţi, beneficiaţi de dreptul la acţiuni gratuite. Acţiunile gratuite nu sunt achiziţionate definitiv decât 
cu condiţia de a fi salariat al grupului VINCI după trecerea a 3 ani, adică pe 4 iulie 2022. Totuşi, în timpul acestei perioade se aplică 
anumite reguli privind dreptul la acţiunile gratuite:

Evenimentul care survine în timpul perioadei de indisponibilitate de 3 ani Tratarea drepturilor la acţiuni gratuite

• Decesul sau invaliditatea beneficiarului
• Ieşirea la pensie sau concedierea (în afară de cazul în care este din 

vina angajatului)
• Ieşirea întreprinderii dvs. din perimetrul societăţilor eligibile*
• Modificarea angajatorului si a tarii in cadrul grupului VINCI

Angajatorul vă acordă o primă, a cărei sumă este egală cu numărul 
de acţiuni gratuite atribuite iniţial, înmulţit cu preţul de subscriere, în 
euro, al unei acţiuni VINCI în cadrul ofertei CASTOR INTERNATIONAL 
2019. Pentru ţările din afara zonei euro se va aplica cursul de schimb 
în vigoare la momentul plecării dvs. din întreprindere. În schimb, nu 
primiţi acţiunile gratuite.

• Demisia sau concedierea din vina dvs. Pierdeţi imediat şi definitiv beneficiul acţiunilor gratuite.

• Cererea de deblocare anticipată a economiilor. Pierdeţi imediat şi definitiv beneficiul acţiunilor gratuite.

*Condiţiile de eligibilitate sunt indicate în Regulamentul Planului internaţional de economii şi de participare la capitalul societăţii al Grupului VINCI.

 ˇ Dividende achitate de VINCI
Beneficiaţi încă de la început de dividende achitate, în acest caz de către VINCI, pentru 
acţiunile subscrise via FCPE, apoi şi pentru acţiunile gratuite, după achiziţionarea 
definitivă a acestora. Dividendele achitate în contul acţiunilor deţinute via FCPE CASTOR 
INTERNATIONAL vor fi reinvestite automat în FCPE şi vor mări numărul de părţi pe care 
le deţineţi.

 ˇ Preluarea taxelor de către întreprinderea dvs.
Ca salariat, nu suportaţi nici comisioanele de administrare a conturilor, nici drepturile de intrare.

În schimbul acestor avantaje, acceptaţi:
 ˇ indisponibilitatea economiilor dvs. timp de 3 ani (exceptând cazurile de deblocare 

anticipată, precizate în pagina următoare);
 ˇ riscurile privind capitalul dvs., atât în ceea ce priveşte creşterea, cât şi scăderea, 

pe care le incumbă o investiţie în acţiuni;
 ˇ riscurile asociate fluctuaţiilor cursului de schimb leu - euro.

LEXICON
Acţiune: o acţiune este un titlu de proprietate, care corespunde unei părţi/fracţiuni din capitalul unei societăţi.                              
Astfel, deţinând acţiunile unei societăţi, deţineţi o parte din societatea respectivă.
Acţiune gratuită: o acţiune gratuită este o acţiune oferită fără a fi necesar ca beneficiarul să plătească preţul în ziua în care 
devine proprietarul acesteia.
Dividend: dividendul reprezintă o fracţiune din profitul net al întreprinderii, care este distribuită acţionarilor acesteia.
FCPE (Fondul comun de plasament al întreprinderii) sau fondul: lFCPE reprezintă o coproprietate asupra valorilor 
mobiliare, divizată în părţi şi rezervată salariaţilor uneia sau mai multor întreprinderi. Investind într-un FCPE, deveniţi 
„deţinătorul unor părţi“ din acel FCPE.
Pretul de subscriere: va fi calculat pe baza mediei a 20 de cursuri ale acţiunii la Bursa (curs mediu ponderat) anterioare 
deschiderii perioadei de subscriere.

Mecanismul de funcţionare: un fond releu
Acţiunile VINCI subscrise datorită vărsămintelor efectuate de către salariaţi vor fi deţinute prin intermediul fondului releu 
CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2019, care va fuziona cu fondul CASTOR INTERNATIONAL după acordul Consiliului de 
Supraveghere şi aprobării AMF (Autoritatea Pieţelor Financiare franceze). Astfel, la început veţi deţine părţi ale fondului 
releu, apoi, după fuzionarea fondurilor, veţi deţine părţi ale fondului CASTOR INTERNATIONAL.

Acţiune VINCI  . Euro STOXX Const & Mat MSCI World Large Cap  .

13,5 % 8,8 % 10,5 %

Performanţele anuale medii între 01.01.2009 şi 31.12.2018                                                         
(calcul exprimat în euro şi bazat pe dividende reinvestite):

NB: Performanţele din trecut ale cursului acţiunilor nu constituie o garanţie a performanţelor viitoare.

Cursul aciţunilor Societăţii VINCI este actualizat zilnic în site-
ului web  www.vinci.com

Xavier Huillard
Preşedinte Director General

Partajarea rezultatelor performanţelor 
noastre constituie principalul 
angajament al Grupului în cadrul 
acestui program care, în 2019, 
cuprinde aproape 80 % dintre 
salariaţii din afara Franţei. 
Subscrierea la acţiunile VINCI 
prin intermediul FCPE CASTOR 
INTERNATIONAL  RELAIS 2019, 
înseamnă opţiunea de a investi 
în Grup şi de a se asocia la reuşita 
acestuia pe termen lung.

Pentru a vă însoţi în demersul dvs., 
vă invit să citiţi cu atenţie această 
broşură, precum şi documentele 
legate de această operaţiune. 
Încă o dată, sper să luaţi parte în 
număr mare la acest program, 
elaborat special pentru dvs. şi care 
alimentează cultura partajării. 



Pentru mai multe informaţii vă rugăm să vă adresaţi 
departamentului dvs. de Resurse Umane sau de Salarizare.

*Sub rezerva deciziei Directorului general şi preşedinte prin delegarea de către Consiliul 
de Administraţie.
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ˇ Cine? Toţi salariaţii care au un contract de muncă cu una 
dintre societăţile care aderă la Planul internaţional de 
economii şi de participare la acţionariatul grupului şi care, la 
data subscrierii, au o vechime de cel puţin 6 luni, consecutive 
sau nu, în decursul ultimelor 12 luni. Această ofertă nu se 
aplică rezidenţilor din Statele Unite ale Americii. Pentru mai 
multe informaţii, vă rugăm să consultaţi regulamentul şi 
documentul cu informaţii cheie pentru investitorii FCPE 
(Fondul comun de plasament) CASTOR INTERNATIONAL 
RELAIS 2019.

ˇ Cum? 
• Fie completând pe hârtie formularul de subscriere şi 

apoi transmiţându-l corespondentului CASTOR.
• Fie introducând subscrierea pe site-ul:  

www.ors.amundi-ee.com/a/cp/castor2019
În cele două cazuri, trebuie să vă asiguraţi că aţi transmis 
corespondentului CASTOR contravaloarea subscrierii, pentru 
ca aceasta să fie luată în considerare.

ˇ Cât? Suma minimă este egală cu preţul de subscriere al 
unei acţiuni VINCI (adică aproximativ 363,28 lei la 30.11.2018). 
Preţul final va fi fixat în funcţie de preţul de subscriere în euro 
şi de cursul de schimb oficial valabil în data de 17.05.2019. 

Suma maximă nu poate depăşi 25% din remuneraţia dvs. 
anuală brută din 2019.

ˇ La ce preţ? Preţul subscrierii va fi fixat de către Preşedintele 
Director General, în baza împuternicirii acordate de Consiliului de 
Administraţie. Se preconizează ca acest preţ să fie stabilit în data 
de 17.05.2019, să fie egal cu media a 20 cursuri bursiere 
anterioare deschiderii perioadei de subscriere.

ˇ Când? Oferta este limitată ca timp. Perioada de subscriere 
este deschisă între 20 mai şi 7 iunie 2019, inclusiv*. Buletinele de 
subscriere returnate în afara acestei perioade nu vor putea fi luate 
în considerare. Subscrierile online pot fi facute pana pe 7 iunie 
2019, 23:59 ora Parisului.

Cum puteţi participa?

ˇ Pentru a vă recupera economiile:
Trebuie să vă adresaţi serviciului de resurse umane.

ˇ  Timp de 3 ani după subscriere, adică până              
pe 3 iulie 2022

Investiţia dvs. este indisponibilă. Totuşi, în caz de deces, 
invaliditate, încetarea contractului de muncă (pensionare, 
demisie, concediere etc.) sau de pierdere de către 
angajatorul dvs. a calităţii de societate participantă ca 
urmare a reducerii nivelului de deţinere ori pierderii 
controlului de către VINCI, puteţi s-o recuperaţi anticipat.
Vă amintim că, în aceste cazuri diverse, se aplică reguli 
particulare în ceea ce priveşte beneficierea de acţiuni 
gratuite (cf. paginii 3).

ˇ După 3 ani, adică începând de pe 4 iulie 2022
Economiile dvs. devin disponibile, iar dvs. primiţi gratuit şi 
definitiv acţiunile VINCI Bonus, dacă mai sunteţi salariatul 
Grupului şi v-aţi menţinut total investiţia iniţială. 
Deci, din acel moment veţi fi liber să vă păstraţi acţiunile 
VINCI în cadrul FCPE CASTOR INTERNATIONAL sau să le 
vindeţi, parţial sau integral, în orice moment.

ˇ  Valoarea economiilor dvs. depinde în permanenţă 
de evoluţia cursului acţiunilor VINCI

Puteţi consulta valoarea economiilor dvs. în orice moment, 
pe site-ul www.amundi-ee.com/account sau în extrasul de 
cont pe care îl veţi primi.

Când şi în ce condiţii se 
recuperează economiile?

Subscriere între 20 mai şi 7 iunie 2019

Investiţi  
în VINCI !

RELAIS 2019

Cu CASTOR  
INTERNATIONAL ATRIBUIRE 

DE ACŢIUNI

GRATUITE *
*CONDIŢIONATĂ DE O  

IINVESTIŢIE INIŢIALĂ

(VEZI MODALITĂŢILE ÎN INTERIOR)

Avertizare: atragem atenţia celor care subscriu asupra faptului că o investiţie în părţi ale Fondului comun de plasament (FCPE) investite în acţiuni comportă 
riscul de pierdere a capitalului şi că valoarea investiţiei este susceptibilă să evolueze atât spre creştere, cât şi spre scădere, sub influenţa unor factori interni sau 
externi faţă de FCPE.
Acest document nu are valoare contractuală. Vine în completarea DICI ale FCPE CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2019 (fondul provizoriu de acţiuni al angajaţilor) şi 
a FCPE CASTOR INTERNATIONAL (fondul de acţiuni al angajaţilor), agreate de către Autoritatea Franceză a Pieţelor Financiare, precum şi a reglementărilor Planului 
de economisire al Grupului ACTIONNARIAT INTERNATIONAL. Aceste documente sunt disponibile pe intranetul VINCI. Toate datele indicate în acest document pot 
fi modificate, în cazul unor evenimente care afectează buna desfăşurare a operatiunii. VINCI îşi rezervă dreptul de a anula planul în orice moment.



Pentru mai multe informaţii vă rugăm să vă adresaţi 
departamentului dvs. de Resurse Umane sau de Salarizare.

*Sub rezerva deciziei Directorului general şi preşedinte prin delegarea de către Consiliul 
de Administraţie.
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ˇ Cine? Toţi salariaţii care au un contract de muncă cu una 
dintre societăţile care aderă la Planul internaţional de 
economii şi de participare la acţionariatul grupului şi care, la 
data subscrierii, au o vechime de cel puţin 6 luni, consecutive 
sau nu, în decursul ultimelor 12 luni. Această ofertă nu se 
aplică rezidenţilor din Statele Unite ale Americii. Pentru mai 
multe informaţii, vă rugăm să consultaţi regulamentul şi 
documentul cu informaţii cheie pentru investitorii FCPE 
(Fondul comun de plasament) CASTOR INTERNATIONAL 
RELAIS 2019.

ˇ Cum? 
• Fie completând pe hârtie formularul de subscriere şi 

apoi transmiţându-l corespondentului CASTOR.
• Fie introducând subscrierea pe site-ul:  

www.ors.amundi-ee.com/a/cp/castor2019
În cele două cazuri, trebuie să vă asiguraţi că aţi transmis 
corespondentului CASTOR contravaloarea subscrierii, pentru 
ca aceasta să fie luată în considerare.

ˇ Cât? Suma minimă este egală cu preţul de subscriere al 
unei acţiuni VINCI (adică aproximativ 363,28 lei la 30.11.2018). 
Preţul final va fi fixat în funcţie de preţul de subscriere în euro 
şi de cursul de schimb oficial valabil în data de 17.05.2019. 

Suma maximă nu poate depăşi 25% din remuneraţia dvs. 
anuală brută din 2019.

ˇ La ce preţ? Preţul subscrierii va fi fixat de către Preşedintele 
Director General, în baza împuternicirii acordate de Consiliului de 
Administraţie. Se preconizează ca acest preţ să fie stabilit în data 
de 17.05.2019, să fie egal cu media a 20 cursuri bursiere 
anterioare deschiderii perioadei de subscriere.

ˇ Când? Oferta este limitată ca timp. Perioada de subscriere 
este deschisă între 20 mai şi 7 iunie 2019, inclusiv*. Buletinele de 
subscriere returnate în afara acestei perioade nu vor putea fi luate 
în considerare. Subscrierile online pot fi facute pana pe 7 iunie 
2019, 23:59 ora Parisului.

Cum puteţi participa?

ˇ Pentru a vă recupera economiile:
Trebuie să vă adresaţi serviciului de resurse umane.

ˇ  Timp de 3 ani după subscriere, adică până              
pe 3 iulie 2022

Investiţia dvs. este indisponibilă. Totuşi, în caz de deces, 
invaliditate, încetarea contractului de muncă (pensionare, 
demisie, concediere etc.) sau de pierdere de către 
angajatorul dvs. a calităţii de societate participantă ca 
urmare a reducerii nivelului de deţinere ori pierderii 
controlului de către VINCI, puteţi s-o recuperaţi anticipat.
Vă amintim că, în aceste cazuri diverse, se aplică reguli 
particulare în ceea ce priveşte beneficierea de acţiuni 
gratuite (cf. paginii 3).

ˇ După 3 ani, adică începând de pe 4 iulie 2022
Economiile dvs. devin disponibile, iar dvs. primiţi gratuit şi 
definitiv acţiunile VINCI Bonus, dacă mai sunteţi salariatul 
Grupului şi v-aţi menţinut total investiţia iniţială. 
Deci, din acel moment veţi fi liber să vă păstraţi acţiunile 
VINCI în cadrul FCPE CASTOR INTERNATIONAL sau să le 
vindeţi, parţial sau integral, în orice moment.

ˇ  Valoarea economiilor dvs. depinde în permanenţă 
de evoluţia cursului acţiunilor VINCI

Puteţi consulta valoarea economiilor dvs. în orice moment, 
pe site-ul www.amundi-ee.com/account sau în extrasul de 
cont pe care îl veţi primi.

Când şi în ce condiţii se 
recuperează economiile?

Subscriere între 20 mai şi 7 iunie 2019

Investiţi  
în VINCI !

RELAIS 2019

Cu CASTOR  
INTERNATIONAL

ATRIBUIRE 

DE ACŢIUNI

GRATUITE 
*

*CONDIŢIONATĂ DE O  

IINVESTIŢIE INIŢIALĂ

(VEZI MODALITĂŢILE ÎN INTERIOR)

Avertizare: atragem atenţia celor care subscriu asupra faptului că o investiţie în părţi ale Fondului comun de plasament (FCPE) investite în acţiuni comportă 
riscul de pierdere a capitalului şi că valoarea investiţiei este susceptibilă să evolueze atât spre creştere, cât şi spre scădere, sub influenţa unor factori interni sau 
externi faţă de FCPE.
Acest document nu are valoare contractuală. Vine în completarea DICI ale FCPE CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2019 (fondul provizoriu de acţiuni al angajaţilor) şi 
a FCPE CASTOR INTERNATIONAL (fondul de acţiuni al angajaţilor), agreate de către Autoritatea Franceză a Pieţelor Financiare, precum şi a reglementărilor Planului 
de economisire al Grupului ACTIONNARIAT INTERNATIONAL. Aceste documente sunt disponibile pe intranetul VINCI. Toate datele indicate în acest document pot 
fi modificate, în cazul unor evenimente care afectează buna desfăşurare a operatiunii. VINCI îşi rezervă dreptul de a anula planul în orice moment.
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  Euro STOXX Const & Mat (dividende reinvestite)
  MSCI World Large Cap (dividende reinvestite)

VINCI în 2018

În jur de  43 miliarde de euro cifră de afaceri

270.000 proiecte pe an

211.000 angajaţi în întreaga lume  
dintre care 112.000 în afara Franţei

Pentru ediţia 2019 a CASTOR 
INTERNATIONAL, Camerun, Finlanda, 
Grecia, Italia şi Norvegia se 
alătură ţărilor beneficiare ale 
programului, care sunt acum în 
număr de 36.

ATRIBUIRE 

DE ACŢIUNI 

GRATUITE  

VINCI, un grup care 
îmbunătăţește viaţa și căruia 
îi pasă de planetă

CASTOR

O mare companie în domeniul conce-
siunilor şi construcţii, VINCI are peste 
211.000 colaboratori în cca 100 ţări. 
Misiunea lui este de a concepe, a finanţa, 
a construi şi a administra infra-structuri 
şi echipamente care contribuie la 
îmbunătăţirea vieţii de zi cu zi, precum şi 

la mobilitatea individuală: infrastructuri 
de transport, construcţii publice şi 
private, amenajări urbane, reţele de apă, 
energie şi comunicaţii. Obiectivul VINCI 
este să ajute la construirea unei lumi 
sustenabile, îndeplinindu-și rolul de 
partener privat în beneficiul public.

Astăzi, peste 130.000 salariaţi şi foşti 
salariaţi sunt acţionari ai grupului VINCI, 
prin intermediul planurilor CASTOR.
Ca în fiecare an începând din 2012 şi 
pe baza unei componenţe mai largi, 
în 2019 VINCI le propune majorităţii 
salariaţilor săi să devină acţionari ai 
Grupului prin intermediul unui FCPE, 
în cadrul unei oferte dedicate, cu 
condiţii privilegiate. 
Operaţiunea CASTOR INTERNATIONAL 

2019 este rezervată celor peste 80.000 
colaboratori din 36 ţări, pe care VINCI îi 
consideră esenţiali în cadrul strategiei 
sale de dezvoltare. 

Subscriind la această ofertă, veţi 
putea primi, după 3 ani, până la 80 
acţiuni gratuite (conform tabelului de 
pe pagina următoare) şi vă veţi putea 
constitui astfel un mijloc de economii 
pe termen mediu.

Evoluţia acţiunii VINCI între 1 ianuarie 2009 şi 31 decembrie 2018 (în €),
comparată cu indicele marilor companii europene din domeniul construcţiilor (Euro STOXX Const & Mat) 
şi cu indicele de referinţă al marilor companii mondiale (MSCI World Large Cap).

Atunci când subscrieţi 
până la echivalentul de (1)

Întreprinderea dvs. vă oferă acţiuni 
gratuite cu valoarea de (2) Adică un total care poate ajunge până la (2) 

Între 1 şi 10 acţiuni 2 acţiuni gratuite pentru echivalentul
a 1 acţiune subscrisă

20 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) 

Între 11 şi 40 acţiuni
(10 acţiuni + 30 acţiuni)

1 acţiune gratuită pentru echivalentul              
a 1 acţiune subscrisă

50 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) + (30 acţiuni x 1) 

Între 41 şi 100 acţiuni
(10 acţiuni + 30 acţiuni + 60 acţiuni)

1 acţiune gratuită pentru echivalentul        
a 2 acţiuni subscrise începând de la a 41-a

80 acţiuni gratuite
(10 acţiuni x 2) + (30 acţiuni x 1) + (60 acţiuni x 1/2)

Pentru calcul: 
(1) Numărul de acţiuni subscrise reţinute corespunde sumei investiţiei dvs. iniţiale, împărţite la preţul de subscriere a acţiunii VINCI, rotunjit la numărul întreg următor.
(2) Numărul de acţiuni gratuite acordate este rotunjit la numărul întreg următor.

Beneficiaţi de condiţii privilegiate!

 ˇ Participare financiară la întreprindere, sub forma unor acţiuni gratuite, care ar 
putea reprezenta până la 80 acţiuni VINCI

VINCI vă susţine în efortul dvs. de a economisi, prin atribuirea unor acţiuni gratuite, în 
număr variabil în funcţie de tranşele vărsămintelor. Regula adoptată favorizează micii 
investitori: pentru echivalentul primelor 10 acţiuni subscrise sunt oferite 20 acţiuni.

Participând la operaţiunea CASTOR INTERNATIONAL 2019, economisiţi pe o 
durată de 3 ani şi beneficiaţi de următoarele avantaje:

Atenţie: Atunci când subscrieţi, beneficiaţi de dreptul la acţiuni gratuite. Acţiunile gratuite nu sunt achiziţionate definitiv decât 
cu condiţia de a fi salariat al grupului VINCI după trecerea a 3 ani, adică pe 4 iulie 2022. Totuşi, în timpul acestei perioade se aplică 
anumite reguli privind dreptul la acţiunile gratuite:

Evenimentul care survine în timpul perioadei de indisponibilitate de 3 ani Tratarea drepturilor la acţiuni gratuite

• Decesul sau invaliditatea beneficiarului
• Ieşirea la pensie sau concedierea (în afară de cazul în care este din 

vina angajatului)
• Ieşirea întreprinderii dvs. din perimetrul societăţilor eligibile*
• Modificarea angajatorului si a tarii in cadrul grupului VINCI

Angajatorul vă acordă o primă, a cărei sumă este egală cu numărul 
de acţiuni gratuite atribuite iniţial, înmulţit cu preţul de subscriere, în 
euro, al unei acţiuni VINCI în cadrul ofertei CASTOR INTERNATIONAL 
2019. Pentru ţările din afara zonei euro se va aplica cursul de schimb 
în vigoare la momentul plecării dvs. din întreprindere. În schimb, nu 
primiţi acţiunile gratuite.

• Demisia sau concedierea din vina dvs. Pierdeţi imediat şi definitiv beneficiul acţiunilor gratuite.

• Cererea de deblocare anticipată a economiilor. Pierdeţi imediat şi definitiv beneficiul acţiunilor gratuite.

*Condiţiile de eligibilitate sunt indicate în Regulamentul Planului internaţional de economii şi de participare la capitalul societăţii al Grupului VINCI.

 ˇ Dividende achitate de VINCI
Beneficiaţi încă de la început de dividende achitate, în acest caz de către VINCI, pentru 
acţiunile subscrise via FCPE, apoi şi pentru acţiunile gratuite, după achiziţionarea 
definitivă a acestora. Dividendele achitate în contul acţiunilor deţinute via FCPE CASTOR 
INTERNATIONAL vor fi reinvestite automat în FCPE şi vor mări numărul de părţi pe care 
le deţineţi.

 ˇ Preluarea taxelor de către întreprinderea dvs.
Ca salariat, nu suportaţi nici comisioanele de administrare a conturilor, nici drepturile de intrare.

În schimbul acestor avantaje, acceptaţi:
 ˇ indisponibilitatea economiilor dvs. timp de 3 ani (exceptând cazurile de deblocare 

anticipată, precizate în pagina următoare);
 ˇ riscurile privind capitalul dvs., atât în ceea ce priveşte creşterea, cât şi scăderea, 

pe care le incumbă o investiţie în acţiuni;
 ˇ riscurile asociate fluctuaţiilor cursului de schimb leu - euro.

LEXICON
Acţiune: o acţiune este un titlu de proprietate, care corespunde unei părţi/fracţiuni din capitalul unei societăţi.                              
Astfel, deţinând acţiunile unei societăţi, deţineţi o parte din societatea respectivă.
Acţiune gratuită: o acţiune gratuită este o acţiune oferită fără a fi necesar ca beneficiarul să plătească preţul în ziua în care 
devine proprietarul acesteia.
Dividend: dividendul reprezintă o fracţiune din profitul net al întreprinderii, care este distribuită acţionarilor acesteia.
FCPE (Fondul comun de plasament al întreprinderii) sau fondul: lFCPE reprezintă o coproprietate asupra valorilor 
mobiliare, divizată în părţi şi rezervată salariaţilor uneia sau mai multor întreprinderi. Investind într-un FCPE, deveniţi 
„deţinătorul unor părţi“ din acel FCPE.
Pretul de subscriere: va fi calculat pe baza mediei a 20 de cursuri ale acţiunii la Bursa (curs mediu ponderat) anterioare 
deschiderii perioadei de subscriere.

Mecanismul de funcţionare: un fond releu
Acţiunile VINCI subscrise datorită vărsămintelor efectuate de către salariaţi vor fi deţinute prin intermediul fondului releu 
CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2019, care va fuziona cu fondul CASTOR INTERNATIONAL după acordul Consiliului de 
Supraveghere şi aprobării AMF (Autoritatea Pieţelor Financiare franceze). Astfel, la început veţi deţine părţi ale fondului 
releu, apoi, după fuzionarea fondurilor, veţi deţine părţi ale fondului CASTOR INTERNATIONAL.

Acţiune VINCI  . Euro STOXX Const & Mat MSCI World Large Cap  .

13,5 % 8,8 % 10,5 %

Performanţele anuale medii între 01.01.2009 şi 31.12.2018                                                         
(calcul exprimat în euro şi bazat pe dividende reinvestite):

NB: Performanţele din trecut ale cursului acţiunilor nu constituie o garanţie a performanţelor viitoare.

Cursul aciţunilor Societăţii VINCI este actualizat zilnic în site-
ului web  www.vinci.com

Xavier Huillard
Preşedinte Director General

Partajarea rezultatelor performanţelor 
noastre constituie principalul 
angajament al Grupului în cadrul 
acestui program care, în 2019, 
cuprinde aproape 80 % dintre 
salariaţii din afara Franţei. 
Subscrierea la acţiunile VINCI 
prin intermediul FCPE CASTOR 
INTERNATIONAL  RELAIS 2019, 
înseamnă opţiunea de a investi 
în Grup şi de a se asocia la reuşita 
acestuia pe termen lung.

Pentru a vă însoţi în demersul dvs., 
vă invit să citiţi cu atenţie această 
broşură, precum şi documentele 
legate de această operaţiune. 
Încă o dată, sper să luaţi parte în 
număr mare la acest program, 
elaborat special pentru dvs. şi care 
alimentează cultura partajării. 


